
El 90% de las luminarias mantendrán el 70% del flujo lumínico durante la cantidad de horas especificadas.
90% of the luminaires will maintain 70% of the luminous flux for the specified number of hours.
90% des luminaires maintiendront 70% du flux lumineux pour le nombre d'heures spécifié.

Los datos de vida útil son basados a una temperatura ambiente de 25º y una TP de 65º.
Estos datos pueden variar dependiendo de la temperatura ambiente y las horas de funcionamiento al dia.
Useful life data is based on an environmental temperature of  25º and one TP of 65º. These data can vary 
depending on the environmental temperature and its operating hours per day.
Les données de vie utile sont basées à une température ambiante de 25 º et une TP de 65 º. Ces données 
peuvent varier en dépendant de la température ambiante et les heures de fonctionnement par jour.

Rango de Tolerancia para los datos electricos y lumínicos ±10%.
Tolerancy rank for electric and luminic data is ±10%.
 Le rang de tolérance pour les données électriques et lumíniques sont ±10%.

*
*
*

1 Disponible cualquier sistema regulable del mercado, Dali, 1-10, Corte de Fase.
1 Available in any dimmable system of the market, Dali, 1-10, Phase Cut.
1 Disponible dans n'importe quel système réglable du marché, Dali, 1-10, Phase Cut.

Ref.: 

Características técnicas
Technical data
Caractéristiques techniques

ILED Frequency
50-60Hz

PF
CONECTION

Referencia
Code
EAN
EAN
CCT
CCT
Elipse de MacAdam
MacAdam Elipse
Potencia
Power
Lumens
Lumens
Eficiencia (lm/W)
Efficency (lm/W)
Intensidad
Intensity
Regluable1

Dimmable1

Voltaje (entrada)
Voltage
Frequencia
Frequency
Medidas (mm)
Dimensions (mm)
Clase Protección
Protection Class

Referencia
Code
EAN
EAN
Potencia
Power
Intensidad
Intensity
Lumens Finales
Final Lumens
Eficiencia (lm/W)
Efficency (lm/W)
CCT
CCT
CRI
CRI
Elipse de MacAdam
MacAdam Elipse
Ángulo
Angle
Regluable1

Dimmable1

THD
THD
L70B10 *
L70B10 *
Eficiencia Energética
Energy efficiency
Medidas (mm)
Dimensions (mm)

LED remplazable
Sistema ZHAGA

220-240V
Voltage

III F
90º 90º



Dimensiones
Dimensions
Dimensions

Fotometrías
Photometries
Photométries

Instalación
Installation
Installation

LED
LED
LED

LED remplazable
Sistema ZHAGA



Precauciones
Precautions
Précautions Instalar con seguridad, siempre asegurarse de la ausencia de tensión en la red antes de su colocación.

Install safely, always make sure the voltage is out of the mains before installation.
Installez en toute sécurité, assurez-vous toujours que la tension est hors tension avant l'installation.

Su uso está pensado para interiores.
Its use is intended for indoor use.
Son utilisation est destinée à un usage intérieur.

No es adecuado su uso para zonas con alta temperatura y humedad.
Its use is not suitable for areas with high temperature and humidity.
Son utilisation n'est pas adaptée aux zones à haute température et humidité.

No es adecuado para zonas con alta polución.
Not suitable for high pollution areas.
Ne convient pas aux zones à forte pollution.

No apto para fijación en sistema cerrado.
Not suitable for fastening in closed system.
Ne convient pas à la fixation dans un système fermé.

1.

2 .

3.

4.

5.

Embalaje
Packing
Emballage

Net Weight: 
Gross Weight: 

Largo (L):

Ancho (B):

Alto (H):

Net Weight: 
Gross Weight: 

Largo (L):

Ancho (B):

Alto (H):

600mm 1200mm

Net Weight: 
Gross Weight: 

Largo (L):

Ancho (B):

Alto (H):

1500mm


	TITULO SPANISH: Tubo LED Megalux Premium
	TITULO ENGLISH: Premium Megalux LED Tube
	TITULO FRENCH: Megalux Premium Tube LED
	Referencia Titulo: TL048
	Caja texto ESPAÑOL: · Alternativa profesional para reemplazo real de tubos fluorescentes convencionales de manera fácil y eficaz.· Disipador de aluminio de alta pureza y los 130lm/W permiten una efectiva disipación de calor, permitiendo alargar la vida útil media hasta 50.000h.· Ahorro de energia de hasta un 60%. · Fácil instalación, en el caso de tener reactancia electromagnética solo es quitar y reemplazar el cebador por el fusible que viene incluido en la caja del producto.
	Caja texto INGLES: · Professional alternative for replacing fluorescent conventional tubes in an easy and in an efficient way. · High pureness aluminium heat sink and high efficency 130 lm/w LEDS ensure an optimal thermal transmission, making possible the prolongation of its life up to 50.000h.   · Save up to 60% of your consumption.· Its easy installation, in case of having electromagnetic reactancy its just taking off  and replacing the starter for the fuse that it is already included in the product box.
	Caja texto FRANCES: · Alternative professionnelle parfaite pour remplacer des tubes fluorescents conventionnels de manière facile et efficace.· Dissipateur d’aluminium d’ haute pureté et l’haute efficacité des LEDS (130lm/W) garantit l’optime transmission thermal et de cette manière faire possible la prolongation de la vie jusqu’à 50.000h.· Économiser jusqu’à le 60% de votre consommation électrique· Son installation facile, en cas d’avoir la réactance électromagnétique seulement en remplaçant le démarreur par le fusible qu’il est dejà compris dans la boîte de produit.
	CONEXIOn: T8
	LED: EVERLIGHT
	temperatura maxima: +40ºC
	temperatura minima: -20ºC
	Nivel IP: IP20
	T: 
	0: 
	0: TL0481555P
	1: TL0481540P
	2: TL0482655P
	4: TL0483155P
	5: TL0483140P
	3: TL0482640P

	1: 
	0: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 
	5: 

	2: 
	0: 11W
	1: 11W
	2: 20W
	3: 20W
	4: 24W
	5: 24W

	3: 
	0: -
	1: -
	2: -
	3: -
	4: -
	5: 

	4: 
	0: 1500lm
	1: 1430lm
	2: 2730lm
	3: 2600lm
	4: 3276lm
	5: 3120lm

	5: 
	0: 130lm/W
	1: 136lm/W
	2: 130lm/W
	3: 136lm/W
	4: 130lm/W
	5: 130lm/W

	6: 
	0: 5500K
	1: 4000K
	2: 5500K
	3: 4000K
	4: 5500K
	5: 4000K

	7: 
	0: >80
	1: >80
	2: >80
	3: >80
	4: >80
	5: >80

	8: 
	0: -
	1: -
	2: -
	3: -
	4: -
	5: -

	9: 
	0: 120º
	1: 120º
	2: 120º
	3: 120º
	4: 120º
	5: 120º

	10: 
	0: No
	1: No
	2: No
	3: No
	4: No
	5: No

	11: 
	0: -
	1: -
	2: -
	3: -
	4: -
	5: -

	12: 
	0: 
	0: 
	0: 50.000 h.

	1: 
	0: A++
	1: A++
	2: A++
	4: A++
	3: 1200mm
	5: 1500mm

	2: 
	3: A++
	5: A++
	0: 
	0: 600mm

	1: 600mm
	4: 1500mm
	2: 
	0: 1200mm
	1: SLE
	5: 
	0: 
	1: 6,5kg
	0: 
	0: 12,3kg
	1: 15,85kg


	1: 
	0: 
	1: 10,5kg
	0: 
	0: 18,8kg
	1: 21,2kg


	1: 
	1: 712mm
	0: 
	0: 1322mm
	1: 1622mm


	2: 
	1: 382mm
	0: 
	0: 382mm
	1: 382mm


	3: 
	1: 210mm
	0: 
	0: 210mm
	1: 210mm







	1: 50.000 h.
	2: 50.000 h.
	3: 50.000 h.
	4: 50.000 h.
	5: 50.000 h.


	Factor potencia: 
	0: >0.95
	1: x50u.
	2: 1x50u.



